
Результати опитування "Зміна 
транспортної поведінки під 

час пандемії"
Група Мегаполіс

Посилання на анкету Таблиця з вихідними даними

https://forms.gle/dgAnTZuzSbRCKVcGA
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1v_T1h-Cy5otwEvZP2_RmFPtPy_h8G7aNYyhqSKNDFIw/edit?resourcekey#gid=480056660


Загальні дані 
Київ - 43%

Харків - 55%

Жінки - 56% 

Чоловіки - 44% 

Молодь - 85%

“Трошки старші” - 12%

Студенти - 52%

Роботяги - 37%



Перехід на дистанційну роботу/навчання

Більшість молоді перейшло 
на онлайн.

Майже на 5% з опитаних, 
стало більше хто комбінує 
онлайн з офлайном.

Поява категорії “Відпустка за власний рахунок”.



Більшість без авто

40% мають доступ до авто.

45% мають права, і таких стане 
більше.

Водночас 56% мають вел, 

14% мають електрифікований 
легкий транспорт.

37% без ТЗ



Зменшились поїздки на навчання, шопінг і роботу 



Карантин змусив більше ходити, їздити на таксі та 
їздити приватним авто



Менше поїздок, менше витрат



Відчуття безпеки 

Віра в пішу 
ходьбу та 
авто

Непідтверджена боязнь 
ГТ.



Форма оплати ДО і ПІД ЧАС обмежень

Якщо не часто їздиш - потреба в 
проїзному падає.
Apple pay - стає привабливішим



Для оцінки екологічних впливів є потреба доступу 
до даних, аналітики, просвітництва



Оцінка дій влади щодо ковіду 

В цілому негативне ставлення до обмежень в ГТ.
Цілковита підтримка санітарної обробки транспорту
Запит на розширення тротуарів та збільшення велоінфраструктури.
Неоднозначність щодо безкоштовного паркування в центрі


